

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Lucie Gambová

Oponent bakalářské práce: Ing. Martin Hart, Ph.D.

Akademický rok: 2011/2012

Téma bakalářské práce: Logistické zabezpečení obyvatel v případě povodně

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce má rozsah 45 stran uceleného textu a 6 stran příloh. Práce je rozdělena na dvě části, a to na část teoretickou a část praktickou. Řešená problematika spadá do oblasti středně obtížné, kdy se jedná o analýzu logistického zabezpečení obyvatelstva v případech povodní v obci Hamry a zjištění silných a slabých stránek obce, v rámci připravenosti na danou mimořádnou událost. V teoretické části jsou vyloženy pojmy logistika, krizové řízení a ochrana obyvatelstva. Dále jsou uvedeny kapitoly, které definují pojmy: mimořádná událost, integrovaný záchranný systém, krizové stavy. Rovněž jsou z obecného pohledu vyloženy základní funkce logistiky, při zabezpečování v krizových situacích. V praktické části autorka stručně představila obec Hamry, jež byla následně analyzována z pohledu logistiky a jejího významu, při řešení mimořádné události charakteru povodně. Jádrem praktické části je provedené dotazníkové šetření, analyzující úroveň povodní a protipovodňových opatření v obci Hamry.

Na základě provedeného dotazníkového šetření autorka zjišťuje hlavní silné a slabé stránky obce Hamry, v případě mimořádné události mající charakter povodně.

V závěrečné kapitole autorka shrnuje vlastní praktickou část bakalářské práce a navrhuje opatření, které by měli být realizovány, v případě povodňové mimořádné události. **Zjištění a návrhy v bakalářské práci jsou spíše na obecné úrovni. Chybí „nadimenzování“ konkrétních protipovodňových opatření v kontextu ekonomiky a hospodářských aktivit obce Hamry.**

Předloženou bakalářskou práci navrhuji k obhajobě s klasifikací B – velmi dobře. Autorka splnila všechny zásady a cíle stanovené v zadání této bakalářské práce.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaký význam má dopravní infrastruktura a hospodářské aktivity obce Hamry, v rámci návrhů – dimenzování protipovodňových opatření?
2. Na straně 52, uvádíte pojem sklad civilní obrany. Definujte jej a charakterizujte jeho vybavenost.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 20. 9. 2012

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------